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OEMA B
Bl. Xo 1N argvInon v.

to daypaupo 1 x=f(t), mov meprypdpel v kivnon tov cmdpatog 1,
€ VO VTOAOYIGOLE TNV UETOTOMION MG EENG,

X = Xopy, = AX; =—=30m —50m = Ax,; =-100m

Amd 10 Sdypaupa 2, v=f(t), mov meprypdpel Vv Kivinon tov coUATOS 2,
UTOPOVLE VO DTOAOYICOVLHE TNV UETATOMION amd TO UPAdOV NG YPOUPIKNG
napdoTaong og eENG,

B+BU_8+4

AX, = EpBadd oy = 5 5 10 =60, onAadn AX, =60m

A, -100 Ax, 5
= - = —_

O Adyo¢ TV petatomicewv givat:
AX, 60 Ax, 3
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E o OMOXIIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - ETANAAHIITIKA OEMATA

|
ENANAARNTIKA OEMATA 2018 E 3.001(0)

B2.

1. Yoot n andvinon o.
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v A <4— 50m
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Epappolo @O MK.E 5 ,r: AK@?? Ki-Ky=Wy +Wy + Wy o

=1000-250=0+0-T-50

@EMA I @
I't. And myv eéioo tvneng tov divetar Exovpe 6tttV t =0, uy = 10 m/s kar a =

Kiv
-8m/s?. Apa f7ivnon Tov cORATOG Eivan EVBVYPULLUT OMOAG ETPPOSLVOLEVN
KOl TO HETPOENG padvveng eivan |a| = 8 m/s?,

r2. z:xr &

F=2:8
16N Gpa YF#F1
mOTE aoKeiTol Kot GAAN duvaun opdpponn ¢ F1 pe pétpo
XF = F+F,
F,=16-10
F,=6N

F1
F2

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 2 ATIO 5




E . OMOXIIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - ETANAAHIITIKA OEMATA

EL" EIMANAAHINTIKA @EMATA 2018 E 3.001(0)

B" ®AXH

(=0l

I'3. Tnvt=0102ZX; eivar otnv Béon X = 0. Otav Ba €xel dtavdcer 6M Ba. Ppioketon
otV Béom X = 6m. Apa

x=10t — 4t> v
6=10t — 4t2 \

4t — 10t + 6 =0 Q
2t -5t+3=0 %
A=25-24=1 &
t=5i1dp(x t=1,5s 11 t=1s

4

Kol 0kt Avon givou n t = 1S and tov xpg@ GO TNG EKPDVNOTG.
o

I'4. To X, exterel E.O.K. ka1 apod anelye 3 TO X, TNV YPOVIKT]  OTIYUN
™G cvvavtnong Ba £xetl dtovocet S, dpas;=10-6= 4m.

Sy =yt
U, =4 m/s I;

M%/ /

o

Tl: ;FX
d i
B P
-.P ________ F
n B '

X1 »

' 3

Al. Fy = Fouvvp = 16N
Fy = Fnuep = 12N
[Ma v evpeon g TpPNC
Epappolow ®. M.K.E and to A cto I:
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B" ®AXH

E_3.®).1(c)

AKZZWFﬁKF—KA:WB+WN+WT+W|:$
“mu?-0=0+0-TyAX, + FyAX; =
T, = 11N

TOVL GOWUATOC GTOV dEova :

[Ma v ebpeon tov cvvtereot TpPng oAicOnong epunvsﬁ@x

Fy=0=>N;— B— E,=0=> N; = 22N

ApaT; = uN; > p=0,5. z&
A2.  Bx=Bnue =mgnue = 6N &\

By = Bouve = mgovve = 8N

Ao TV 16oppomio TOV COUATOS GTOV-( Y €ove:

2F,=0=>N,-By=0= N2:

ApaT=p Ny =T, =

Epappolo ®.M.K.E ¢ gicro A:
AK = ZWF =

KA—KFZW N+WT:>
O_%m % X2+0—T2AX2$

Ax&

%

opporia

A Ng v kivnomn tov coOpaTog amd to onueio A péxpt to onueio I' &yovue:

c=ma;=> E,—-T) =ma; > 16 —-11 = 1a; =

m
a, =5—
1 s2

pe Katevbuvon mpog ta defld (BeTikd) KAl Yy TO YPOVIKO OACTNUO TOV

Kivnnke u; = a4 - 4t = Aty = 2s

[Ma v xivnon tov copatog amd to onueio I' péypt to onueio A €xovpe: Fory

m

=mo, = Bx + T, = ma, = 0, = 10 = pe katevbovvon mpog ta aplotepd

s2
(apvNTIKG) KO Y10 TO YPOVIKO SIAGTNO TOV KIviOnke

U, =Uqy-ap - Atz :>0:10—10At2:>At2:18
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B" ®AXH

E_3.®).1(c)

a (m/s®

- Q

Ad4. 210 onueio A 10 cOHO OTIYHOHO OKIVITOROT
oMoOnoel mpog ta kdtw. E@ocov m (;%N

oAloOnong &yovpe Top = 4N < By = 6N

N oovTal

Apa to oopa Bo kivnbel mpog T
KEKALLEVOV.

HECMG HETA TEIVEL VO

pe v Tppn

kot Ba emotpéyel oty Pdomn tov
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